Feedback Form for Student on
Curriculum and Evaluation

125 responses

Publish analytics

Name of Student.

125 responses

GEETANJALI
LALIMA
ANJALI

AMIT KUMAR
LATA

SONAM
SARITA
USHA

BHAVANA



Name of Father

125 responses

PRAHLAD

DHANESHWAR

HEMANT KUMAR

LAKHAN LAL

KRISHNA KUMAR

LEELA RAM

DINESH KUMAR

VIRENDRA KUMAR

TOMAN LAL



Mobile Number

125 responses



E-mail Address

125 responses

Academic Year

125 responses

@ 2019-20
@ Others




Faculty

125 responses

Status

125 responses

Class

125 responses

Feedback form

@® ARTS
@® COMMERCE
@ SCIENCE

@ Regular
@ Others

@ BA. Il Year
@ BAIl Year

@ BAI Year

@ B.Com Il Year
@ B.Com Il Year
@ B.Com | Year
@ B.Sclll Year
@ B.Scll Year
@® B.Scl Year



01. The Course content and units have relevance / GTaasH &1 JTHUT GhT
SHISYUl Bl URRIHATE 2

125 responses

@ Poor
@ Average
@ Good
@ Excellent

02. Depth of syllabus content is / TTGsHH TR &1 TERTS 8l

125 responses

@ Poor
@ Average
& Good
@ Excellent

03. Interest generated by Teachers regarding syllabus is / UTédshH & TdEY H
el gRT I B Bl

125 responses

@ Poor
@ Average
) Good
@ Excellent




04. Rate the size of syllabus in terms of load on the student? / &1 U} UR &
G ¥ UTushy & 3HTHR T HIH B2

124 responses

@ Poor
@ Average
& Good
@ Excellent

15.3%

05. How do you Rate the objectives stated and relevance to the course

content ? / 310 §dTY U I224T 3R UTsushH ATt § URifTedl &) $a 3fichd
2?

124 responses

@ Poor
46.8% @ Average
@ Good
@ Excellent




06. How much of the syllabus was covered in the class? / H &l T foba
UTGshH i hax T T T2

125 responses

@ Less then 60%
® 380%

@ 90%

@ 100%

07. How well were the teachers able to communicate? / fR1&/@ fad-t 313t
RE Harg H- O 9em A2

125 responses

@ Poor
@ Average
& Good
@ Excellent




08. The teacher's approach to teaching can best be described as / fRrgore
ufd Rigies & efPopivr &1 galaw wu 3 afvfd fosar o debd ol

124 responses

@ Poor
@ Average
@ Good
@ Excellent

09. The internal evaluation was regarding syllabus? / 3R HeTh
UTGdshH & Heiferd T8T ?

124 responses

@ Poor
@ Average
& Good
@ Excellent




10. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 1 RRrerpl gy
AP Hedidh-1 UlchdT B! Aerd|

120 responses

@ Poor
@ Average
@ Good
@ Excellent

11. What is your opinion about library holdings for the syllabus of your

course? / AP YIEIHH & UTaUshY o ol YeddTard gifcat™ & aR T 3!
14 82

123 responses

@ Poor
@ Average
@ Good
@ Excellent




12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. /

R SMUD! Urear Tiafaferat & 1T an & o drenfed #ed g

124 responses

@ Poor
@ Average
@ Good
@ Excellent

13. The overall quality of teaching-learning process in your institute is. /

3Taeh TRy o fRrefur-ifermy ufghan &t wwr urasn 81

125 responses

@ Poor
@ Average
& Good
@ Excellent

Any suggestions. G LEUE]

0 responses
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